产业工人携子女重温红色历史

南海区民政局携手家南海文化发展促进会组织百名产业工人重走南海红色旅游线路



触摸日军轰炸留下的子弹痕 迹,追寻一代宗师叶问的习武踪影, 探秘中共南三花工委旧址,游历里 水法治文化公园……近日,近100 名产业工人一起重走南海的红色旅 游线路,接受爱国主义教育,缅怀党 的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。

触摸真实弹痕 回忆过去历史

当日上午,产业工人及其子 女先后走进桂城三山林岳南福 村、狮山罗村叶问纪念馆、里水 法治文化公园、中共南三花工委 旧址这些地方,体验南海东部的 红色线路,感悟建党之路的坚定 与自信,对党的光荣历史产生更 直观和深入的了解。

在桂城三山林岳南福村一 条名叫"西北里"的小巷中,三 栋外表斑驳不堪的"石屎楼"马 上就吸引了产业工人们的目 光。这三栋"石屎楼"均有三层 楼高, 青砖垒筑的外墙有些许 脱落,但外墙上留下的数个日 军轰炸的子弹痕迹仍然清晰可 见。70多岁的村民简景辉说, 他曾听父亲讲述 1938 年日军数 次轰炸三山的历史,那时这三 栋"石屎楼"十分显眼,成为了 日军用重型机枪扫射的目标。

但尽管如此,"石屎楼"依然屹 立不倒,墙上只留下不到一公分 深的子弹坑,让人瞬间联想起中 华儿女在抗日战争时众志成城 的团结精神。

而来到里水红色革命基地 -中共南三花工委旧址,近 100 名产业工人及其子女认真听 老党员周叔回顾南三花在特定 时期所承载的光荣历史。"'南三 花'代表的是南海、三水、花苑三 个地方。1954年,一位叫沈少刚 的党员在这里利用教师身份作 掩护,拉开了里水革命根据地的 历史。"周叔向大家详细讲解了 革命先辈们的革命历程,让他们 感悟老一辈革命者艰苦奋斗的 革命精神,切实感受革命果实和 今天美好生活的来之不易,加深 了产业工人及其子女对党的理 解和认识。



●进行爱国主义教育促工人融入

本次活动由南海区民政 局、家南海文化发展促进会、 创思驿站联合举办,旨在利 用南海丰富的旅游资源,与 红色线路相结合,让产业工 人接受爱国主义教育,增进 对南海历史革命的了解,从 而更快、更好、更轻松地融入 南海。同时,活动也让产业 工人及其子女感受到南海的 热情、关爱和包容,并以优秀 的历史文化为载体,营造和

谐共融的良好氛围。

"红色之旅非常有意义, 在暑假有机会带着孩子来参 观那么多的红色基地,一方面 拓宽了孩子的知识面和视野, 另一方面也让作为外来务工 人员的我感觉佛山南海的文 化氛围很深厚,活动也让我对 南海有了更加深刻的认识。"

据了解,除了"红色之 旅",活动方还将通过举办"家 南海文化进社区"、"家南海文

化进校园"、"家南海文化进企 业"等品牌活动,以及"家南海 趣味话你知竞赛",以线上传 播+线下活动的方式开展各类 型活动,让市民充分了解到家 南海近年来的发展成果,让新 南海人融入本地,了解本地的 文化、特色,并促进企业、家庭 的和谐和社会融入,营造共同 建设"南海大家园"的社会氛 围,聚合成"家·南海"的活动 撰文/邹韵斯



文明在指间

有序排队上公车,切勿争先恐 后。@最初的美好



绿化是城市的外衣,建筑是 城市的骨架,环境是城市的容 貌,市民是城市的灵魂。文明城 市不仅是要看她的楼有多高,街 道有多宽,种了多少树,栽了多 少花,搞了多少景点,更要看城 市中人的素质,关注那些不起眼 的细节,不引人注意的"小事"。

花开满城,文明春风吹得正 起劲。在罗村,文明细节随处可 见,特别是暑假期间,市民文明 出行的现象已成常态。早前,笔 者向市民征集了一批"文明出 行"的照片,街坊积极参与,用 发现生活中文明之美的眼睛看 遍每一个角落,传递文明正能

文明出行是每一个市民的 愿望,不仅关系到每一个家庭的 幸福,更关系到整个社会的和 谐。希望罗村每个市民都能文 明出行,成为装点文明罗村的一 抹美丽风景。

统筹/撰文 杨世聪

维修租赁

本公司是一家以销售、维修、租赁打印机复印机等 办公设备,LED显示屏,投影仪及监控网络安防工程的 综合服务公司。目前服务合作的理事单位有政府、报 社、医院及中小型企业。"以质量求发展,凭服务赢 市场"的宗旨服务于佛山五区。







弗山市昊昂办公设备有限公司 值得您信赖的办公设备管家

联系人: 伍先生13535698973 联系方式: 0757-86433715

